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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Метою фахового іспиту для вступу на здобуття освітнього рівня бакалавра 

особами, які вже здобули диплом бакалавра за іншою спеціальністю, є визначення 

базових теоретичних знань, умінь та практичних навичок вступників для 

продовження навчання на 2 курсі.

Фаховий іспит проводиться онлайн (із застосуванням платформи ZOOM) за 

розкладом, оприлюдненим на офіційному вебсайті Класичного приватного 

університету та в особистому кабінеті вступника.

Фахове випробування проводиться у формі усного іспиту з дисциплін, знання 

з яких є базовими для здобуття ступеня бакалавра.

Фахове випробування проводиться за екзаменаційним білетом, який містить 

два питання з наступних дисциплін: Технологія і організація туристичної 

діяльності, Географія туризму України.

Тривалість підготовки вступника-4 5  хвилин.

Вимоги до підготовки вступника:

знати:

- організації туристичних подорожей, екскурсійної, анімаційної діяльності;

- основний зміст навчальних дисциплін Технологія і організація туристичної 

діяльності, Географія туризму України.

вміти:

- аналізувати рекламну діяльність туристичного підприємства;

- розробляти туристичний продукт;

- вести діловодство на туристичному підприємстві;

- дотримуватися безпеки та гігієни праці на туристичному підприємстві.



II. СТРУКТУРА ПРОГРАМИ

Програма для проведення фахового випробування у формі усного 

іспиту спеціальності 242«Туризм» включає в себе основні питання з циклу 

дисциплін професійної та практичної підготовки:

- Технологія і організація туристичної діяльності,

- Географія туризму України,

До програми фахового випробування внесено тільки ті питання, які:

а) відповідають змісту програм базових фундаментальних та професійно- 

практичних дисциплін;

б) висвітлені в рекомендованій навчальній, методичній літературі, а також у 

наукових виданнях та публікаціях.

ТЕХНОЛОГІЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Поняття фірми -  туроператори, фірми -  турагенти. Комерційні умови 

продажу та здійснення подорожей. Основні умови та правила здійснення 

підприємницької діяльності. Типова структура змішаної турфірми.

Продукт діяльності туристичної фірми Програмне обслуговування туристів. 

Види програмних заходів. Паспортно -  візові формальності для громадян 

України. Паспортно -  візові формальності для іноземних громадян. Митні 

формальності. Валютні формальності. Медико -  санітарні формальності. Види 

страхування в туризмі. Обов’язкові види страхування в туризмі. Регулювання 

співробітництва в туризмі. Склад типової форми договору. Функції туристичного 

ваучера. Види тур. діяльності, на провадження яких необхідно мати ліцензію.

Склад туристичного продукту. Визначення рекомендованої структури 

туристичного продукту. Основні етапи розробки нового туристичного продукту. 

Нормативно-законодавчі акти, дотримання яких обов’язкове при проектуванні 

маршрутів і турів. Види технологічної документації. Назви та характеристика 

видів турів відповідно до ознак їх класифікації. Потреба туристичного 

підприємства в інформаційних ресурсах. Основні правила та порядок складання



програм перебування туристів. Визначення факторів, що впливають на структуру 

турів та формування їх програмного забезпечення. Плани туристичного 

обслуговування, їх характеристика. Перспективні види туризму для іноземних 

громадян в Україні.

ГЕОГРАФІЯ ТУРИЗМУ УКРАЇНИ

Місце України в світі. Основні відомості про Україну як державу. Загальний 

історичний огляд української національної території. Історія формування 

території Української держави. Адміністративно-територіальний устрій України. 

Населення України. Політико- та економіко-географічне положення України. 

Загальна характеристика народного господарства України.

Особливості формування західноукраїнських земель. Історія формування 

Середньої Наддніпрянщини як "етнічного серця" України. Південна Україна: 

історія заселення. Значення етнографічних районів у формуванні національної 

території України. Місце і значення Карпатського туристичного регіону в 

туристській територіальній структурі України. Природні туристсько-рекреаційні 

ресурси Українських Карпат . Визначні історико-культурні центри Карпатського 

регіону. Регіональні пріоритети та перспективи розвитку туризму Карпатського 

регіону. Поділля жраєзнавчо-туристична характеристика. Роль визначних 

історичних центрів Подільського краю у розвитку пізнавального туризму 

України. Кам’янець-Подільський - туристична перлина Поділля. Комплекс 

природних туристсько-рекреаційних ресурсів Полісся.

Агротуризм як перспективна туристична спеціалізація Полісся. Чинники 

геотуристичної унікальності Криму. Комплексна оцінка туристичних ресурсів 

Криму. Центри історико-культурного туризму Криму. Ялта - курортно- 

туристична столиця Криму. Місце і значення Криму в національному 

туристичному комплексі України. Ресурсна база туризму областей Чорноморсько- 

Азовського узбережжя України.

Проблеми, перспективи і регіональні пріоритети розвитку Чорноморсько- 

Азовського туристичного регіону. Одеса - визначний туристсько-рекреаційний



центр України. Краєзнавчо-туристична характеристика Східного туристичного 

регіону. Туристичні ресурси Запорізького краю. Визначні історико-культурні 

центри Східного туристичного регіону. Значення історико-культурної спадщини 

середнього Подніпров’я у розвитку Центрального туристичного регіону. Київ - 

потужний туристичний центр України. Туристичні ресурси Центрального 

туристичного району. Традиції, сучасне і майбутнє Центрального туристичного 

району



III. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Бали Критерії оцінювання
180-200 (відмінно) Оцінюється відповідь, в якій навчальний матеріал 

відтворено в повному обсязі. Відповідь правильна, 
обґрунтована, логічна, містить аналіз і 
систематизацію, зроблено аргументовані 
висновки.

140-179 (добре) Оцінюється відповідь, в якій відтворено значну 
частину навчального матеріалу, відповідь загалом 
правильна, логічна та достатньо обґрунтована, дає 
підстави вважати, що абітурієнт виявляє знання і 
розуміння основних положень зі спеціальності, 
певною мірою може аналізувати матеріал, 
порівнювати та робити висновки.

100-139 (задовільно) Оцінюється відповідь, в якій відтворено основні 
положення навчального матеріалу на рівні 
запам'ятовування, але без достатнього розуміння, 
надано визначення основних понять з окремими 
помилками.

0-99 (незадовільно) Оцінюється відповідь на рівні елементарного 
відтворення окремих фактів, елементів, об'єктів, 
фрагментів навчального матеріалу. Відповідь 
містить суттєві помилки.
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